

Виходить у Львові  
щодня (крім неділь і  
гр. кат. свят) о 5-ій  
годині по полудні.

Редакція і  
Адміністрація: уліця  
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся  
лиш франковані.

Рукописи  
звергають ся лиш на  
окреме жадане і за вло-  
женням оплати поштової.

Рекламації  
незапечатані вільні від  
оплати поштової.

# НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата  
у Львові в агенції  
дневників пасаж Гавс-  
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-  
роствах на провінції:  
на цілий рік К 4.80  
на пів року „ 2.40  
на чверть року „ 1.20  
місячно . . . „ —.40  
Поодинокое число 2 с.  
З поштовою пере-  
силкою:  
на цілий рік К 10.80  
на пів року „ 5.40  
на чверть року „ 2.70  
місячно . . . „ —.90  
Поодинокое число 6 с.

## Вісти політичні.

Ще про сербську угоду торговельну. — Дипльо-  
мати на роз'їздах. — Події в Туреччині. —  
Справа марокканська.

„Korr. Austria“ оголошує комунікат о засі-  
данні управи християнсько-суспільної партії,  
в котрім взяли участь міністри: рільництва  
Ебенгох і публичних робіт Гесман. Предметом  
нарад була угода торговельна з Сербією. По-  
становлено полишити членам партії свободу  
голосованя в палаті над тою угодою. Міністер  
Ебенгох заявив, що зі взгляду на велике зна-  
чіння тої угоди звернув в своїм часі на то у-  
вагу, що зі взгляду на становище аграріїв в  
тій справі можна застеречи собі рішеня що до  
дальшого поступованя в тій справі.

Про з'їзд італіянського міністра справ  
заграничних Тіттоні'го з німецьким секретарем  
державним Шеном в его відлі „Шавгайзель“  
коло Берхтесгаден доносять з Монахова до  
берлинського „Tagblatt-y“: Розмова обох досто-  
йників тревала більше як години і они відтак  
розпрашали ся дуже сердечно. Обговорювано,  
як доносять з достовірного жерела, події в Ту-

реччині. Не дивниця, що мужі державні трох  
союзних держав мусли тепер добре обговорити  
становище своїх кабінетів супротив наставшої  
тепер ситуації. Іменно же мусли бути пред-  
метом нових нарад умови межі Австро Угор-  
щиною а Італією зі взгляду на можливе усунен-  
ня народних спорів в Туреччині. З початком  
вересня має Тіттоні з'їхати ся з бар. Ерента-  
лем і з ним порозуміти ся.

Агентія Стефані доносить з Берхтесга-  
ден: В виду постійно дружних відносин межі  
Італією а Німеччиною був вислід наради обох  
мужів державних, як і не можна було инакше  
сподівати ся, потвердженням повного порозумін-  
ня обох держав у всіх великих справах актуаль-  
ної міжнародної політики.

До Відня приїхав вчера рано сербський  
міністер справ заграничних Мілованович і був  
по полудні у австрійського міністра справ за-  
граничних бар. Еренталя.

„N. fr. Presse“ поміщує розмову одного з  
своїх сотрудників з міністром Міловановичем.  
Міністер висказав своє вдоволеня з приводу за-  
лагодження угоди торговельної і надію, що она  
причинить ся найліпше під взглядом еконо-  
мічним і політичним до тим тіснійших друж-  
них відносин Сербії з австро-угорською монар-  
хією. Сербія — казав він — не має причини

робити труднощі управненим інтересам Австро-  
Угорщини на Балкані. Міністер сподіває ся  
що угода віде як найскорше в життя.

Відтак обговорював Мілованович аферу  
Настіча і сказав, що ані теперішнє правитель-  
ство в Сербії ані попереднє не має з нею ні  
якої звязи. Порушив відтак рух в Туреччині  
і висказав ся з великим подивом о Молодотур-  
ках. Сербія споглядає з повною симпатією на  
переворот в Туреччині.

З Константинополя доносять, що рух ви-  
борчий вже розпочав ся. В поодиноких округах  
поставлено вже кандидатів. Молодотурки пред-  
ложили кругам в Софії проєкт угоди в справ.  
будучих виборів. Головні точки тої угоди суть  
слідуючі: Парламент займе ся зміною адміні-  
страційного поділу Македонії. Наука початкова  
в школах буде подавати ся в рідній мові по-  
одиноких племен, але в школах середних і вис-  
ших викладовою мовою буде турецька. Загаль-  
ний примус військовий обов'язує також і хри-  
стянське населеня. Духовним школам і інсти-  
тутам полишає ся дотеперішні права. Правн-  
тельство утворить школи промислові і зарядить  
що потреба для економічного піднесеня. Даль-  
ші точки обговорюють свободу віроісповіданя  
і звертають ся против європейської контролі.

О переговорах молодотурецького комітету

6)

## Дещо про волосся.

Культурно-гігієнічна розвідка. — написав

К. Вербин.

(Дальше)

З фризнерством сполучають ще декількі  
інші роботи як н. пр. продаж і оетрена бри-  
тов, продаж веліких приборів тоалетових, як  
мила, перфум, гребенів, зеркалаць і щіток до  
волося та вусів, щіточок і паст до зубів, вити-  
наня нагнітків, ставленя баньок і т. д. Одно  
при другім оплачує ся, а коли ще фризнер  
уміє своєю зручністю і чистотою при роботі  
та своєю чемністю супротив гостей позискати  
собі людей, то має тільки роботи, що мусять  
держати собі й по кількох помічників. Він ви-  
конує тоді не лиш принагідну роботу в своїм  
„салоні“, але й ходить по домах, де має від  
часу до часу постійну, певну роботу, він у  
мужчів, а его жінка, коли знає ся також на  
тім промислі, у жіщан. Промисл той став ни-  
ні так великий і важний, що по великих мі-  
стах як н. пр. у Відні суть фахові школи, де  
его можна виучити ся.

Хтож у нас займає ся фризнерством і всім  
тим, що з ним сполучає ся? По найбільшій  
часті Жиди, що суть неввичайно здібні до  
всякої роботи, котра вимагає великої зручності  
і вправного для краси ока; відтак зайшли до  
нас люди, а потрохи й Поляки. А Русини?

Русини як всякий промисл так і сей да-  
ли собі вирвати з рук своєю байдужністю і  
низьким степенем просвіти, на що зложили  
ся, що правда, сотки літ рабства і неволі. Але  
тепер вже найвища пора, щоби того лиха по-  
збути ся; треба, щоби наші люди брали ся до  
всякого промислу, ремісла і торговлі, бо із са-  
мої землі і тяжкого а лихо платного зарібку,  
або роботи службової годі вижити. Для того  
хочемо тут кинути одну гадку без взгляду на  
то, чи она прийме ся чи ні.

Голярство і фризнерство належить до тих  
численних промислів, до котрих наші люди  
таки зовсім не беруть ся. А хибаж наші люди  
не стрижуть ся і не голять ся? Чи до того  
мусять конче іти аж до чужих людей? Нехай  
би бодай по малих містах і місточках наші лю-  
ди брали ся до того промислу. Може навіть  
далось би завести такий звичай, щоби в кождім  
селі був свій фаховий чоловік, що займав би  
сея голена і стриженням; таж і тепер суть по  
селах такі люди, хоч они лиш принагідно і з  
аматорства та й на прастарий лад — н. пр.  
кусником зломаної коси або яким иншим бри-  
чем — виконують ту роботу. Такий фаховий  
сільський голяр міг би ще сполучити з сим  
промислом і купіль, лазню, або парню, а тим  
зробив би не лиш вигоду другим, але й сам  
знайшов би для себе спосіб до життя. Може  
хтось на сю гадку лиш усміхне ся і здвигне  
плечима, але ми скажемо на то: цивілізуємо  
ся самі а не чекаймо, щоби аж другі нас ци-  
вілізували; як самі не будемо того робити, то  
зроблять другі, лиш не на нашу а на свою ко-

ристь. В инших краях мають і по селах своїх  
фризнерів і свої купелі.

А тепер кілька слів про торговлю волосем.  
Торговля людским волосем — тут може бути  
бесіда очевидно лиш про жіноче волосся — при-  
брала великі розміри, а попит особливо за ці-  
лими косами підніє ціну до нечуваної висоти.  
За несортоване і неочищене волосся 60 центи-  
метрів пересічної довготи платять ся: найліп-  
ший шведський товар по 120 до 180 корон за  
кілю: німецький товар по 100 до 120 корон за  
кілю. Волосся довше як 60 центим. платять ся  
далеко дорожше; так н. пр. німецький товар 1  
метр довготи по 420 до 576 корон за кілю, пі-  
сля якості і краси волося. Найбільший попит  
єсть за білявим волосем а найдорожше платять  
ся сиве волосся. Чим дальше на полудне живуть  
племена, від котрих волосся походить і чим они  
нехарнійші, тим меншу має волосся вартість.  
Найдешевше єсть хінське волосся, котре в гур-  
товній торговлі платять ся по 3 до 15 корон  
за кілю.

В торговлі волосем розрізняють що до  
краски десять відтінків, котрі нефаховому ду-  
же трудно розпізнати. До найцінніших сорт  
належать: золотаво білаве (тепер дуже модне),  
ясно білаве і сіро білаве, знане з француска  
„сандрє“ (як пошл). Волосся першої якості єсть  
дуже міцне. Шідесять волосів фінляндського  
волося скручених разом годі при найбільшій  
напруженю розірвати. В Англії уживають шну-  
рів з людського волося ті люди, що лаять по  
неприсступних скалах за яйцями морських птиць.  
На тих шнурах спускають ся они безпечно до

в Македонії з християнськими комітетами нема ще вдоволяючих вістий. Вислід був би вже добрий, колиб молодотурецькому комітету удало ся продовжити теперішній спокій аж до часу по виборах. При сій нагоді треба ствердити, що найбільшу симпатію для Молодотурків виявляють т. зв. Куцоволохи (Румуни), бо вдоволяють ся лиш признанем своєї мови народної в школах і церкві. Куцоволохи мають надію, що виберуть трох або бодай одного свого посла до парламенту.

Агентія Гаваса доносить з Парижа в справі македонській: Тутешні круги оціняють зі спокоем положене в Марокку і признають, що не треба перед часом доводити до виміни гадок що до признання Мулея Гафіда, бо суть переконані, що держава, котра не займе резервованого становища, возьме велику одвічальність на себе. Коли би держави, що підписали договір в Альгеїрас, за борзо его признали, то відтак було би може за пізно жадати від него, щоби він запоручив, що буде шанувати той договір і его держати ся. Такого погляду мають бути й другі держави.

## Н О В И Н К И.

Львів, дня 27-го серпня 1908.

— **Іменованє.** П. Міністер просвіти іменував гр. кат. катехита і професора гімназ. в Тернополі о. Даміана Конст. Лопатинського, учителем релігії в женській семінарії учительській у Львові.

— **Перенесеня.** П. Міністер справедливости переніс нотарів: Кароля Морвіца з Бережан до Золочева і Йосифа Габера з Кошичинець до Бережан.

— **Устні іспити зрілости в школах середних в осіннім реченці розічнуть ся у Львові:** 1) для екстерністок в I (академічній або рускій) гімназії і в II (німецькій) по укінченю іспитів зрілости для мужчин; в III (Франц Йсифа, польській)

для 23 вересня; 2) для екстерністів в академічній (рускій) гімназії у Львові дня 26 вересня, в II (нім.) дня 25 вересня; — 3) для учеників осьмої класи, котрі по поправчім іспиті хотять приступити до іспиту зрілости в осіннім реченці і для абітуриєнтів, котрі мусіли перервати іспит розпочатий в літнім реченці, в наведених під 1) і 2) заведенях по укінченю іспиту екстери. у всіх інших заведенях 28 вересня. — В школах реальних: 1) для екстерністів в II школі реальній у Львові дня 28 вересня; 2) для учеників осьмої класи, що по поправчім іспиті хотять приступити до матури і для абітуриєнтів, що перервали іспит в літнім реченці по скінченю іспиту зрілости екстерністів, у всіх інших школах реальних дня 28 вересня. — Реченці попередних іспитів і письменних іспитів визначать дирекції дотичних заведень.

— **Левантинські значки поштові.** Міністерство торгівлі видало нові поштові значки для ц. к. поштових урядів в Туреччині і на Криті. Они похожі на краєві поштові значки, а саме в вартостях до 1 пестра і 25 сантимів включно в рідноку і виконанє такі, як на значках по 5, 10 і 25 сантимів, а висшої вартости почавши від 2 пестрів і 50 сантимів а похожі на краєві значки по 1 короні. Левантинські значки попередньої єдиції лишають ся в курсі до кінця грудня с. р. Нові левантинські значки, неуживані або на бажанє в відтиском поштового степля, мож дістати в продажі поштових значків при поштовім уряді у Відні I/1 (Postwertzeichenverschleissstelle beim Postamt Wien I/1) посилаючи там номінальну вартість закупаваних значків і квоту, потрібну на оплату пересилки в значками, які розсилає ся в поручених або грошевих листах, або в вартісних пакетах.

— **Отроєнє грибами.** Дня 18 с. м. на фільварку Юзефа під Стенятином сокальського повіта занедужала по спожитю їдовитих грибів ціла родина двірського слуги Івана Марцинюка а то: Софія Печінка матір жени, Ангеля Марцинюк жінка і два сини Гриць і Іван і всі померли по страшних муках.

— **Дрібні вісти.** Др. Іван Бережницький, лікар, отворив в сих днях перше руске денгистичне заведене у Львові при ул. Костюшка ч. 1 А (побіч „Народної Гостиниці“). — Бурмістром міста Буська вибраний п. Володислав Рослоновский, а заступником п. Семен Чучман. — Місто Снятин надало свому бурмістрови п. Титови Німчевекому почетне горожанство. — В Снятині лютить ся

гнізд на стрімких скалах над самим морем і вилазять по них знов в гору. Ті шпури то однокий виріб з людського волоса, котрий уживає ся до чого иншого як лиш до нашого накритя і окраси голови. В селах, де живють збирачі яєць, жінки і дівчата прядуть пильно вичесане волосє і крутять з них відтак шпури. Шпур такий, мимо того, що матеріал нічого не коштує, платить ся дуже богато, бо аж до 70 корон за метр.

Головні торги на людске волосє відбувають ся в Парижі і Лондоні. Француске волосє походить головно з північних департаментів і его перерабляють перевеслом у Франції, а що лишає ся, вивозять до Англії і Америки. З Італії вивозять також богато волосє за границу. В Німеччині відбували ся давніше найбільші торги в Липску а тепер відбувають ся головно в Лявдгаймі, в Віртембергії і в Гамбурзі. Краєву потребу в Німеччині покриває в найбільшій часті Берлін, куди спроваджують волосє із Шлеска, з Чехії і Моравії, а тепер головно з Варшави, де єсть одна велика фірма, що скуповує волосє в Польщі і Фінляндії та в цілій східній Росії аж до Кавказу. Такі великі фірми держать богато людей, котрі ходять по цілім краю і намавляють жінки і дівчата, щоби давали відтинати собі коси. У східній Європі звичайно не платять готівкою, лиш дають в заміну всіякі домові товари як н. пр. хустки і т. п. річи. Зібране волосє звязує старанно а походивши кілька неділів по краю, приносять призбираний товар до головного складу і там продає его за готівку.

**Від чого волосє стає сиве? — Недуги волосє.**

Доси говорили ми лиш про здорове волосє а тепер поговоримо ще о хоробах волосє. Сам готовий волос, значить ся тотя его часть,

що вже вироста із кореня, по правді не ослабне, бо в ній нема життя; то рогова часть, котра може лиш змінити ся, висхнути і змінити свою краску, може посіяти ся і зломити ся або склобучити ся і зліпати ся в т. зв. „ковтуг“.

Справдешна хороба волосє може бути лиш в тім місци, де оно живе, значить ся в его коріню і в тих частях шкіри, що стоять в звязі з корінєм а причиною хороби можуть бути або якісь хоробливі зміни в коріню і в шкірі, або в крові а внаслідок того і хоробливі зміни з цілім тілі а наконєць і якісь малесенькі звирятка або наконєць деякі роди грибків.

Чому висихає волосє і від чого оно січе ся, ломить ся — сивіє? Хто має зовсім здорове волосє а ніколи его не масть (не помадує), може переконатися, що оно єсть товсте. Коли пальцями сягнути в таке волосє особливо при самій шкірі, то можна побачити, що пальці стануть товсті від волосє. Від чогож волосє робить ся товсте? В тім місци, де волосє сидить в шкірі, де єсть звістка вже волосова торбинка, єсть ще й болонистий мішочок або й міхурчик, в котрім робить ся ліф. Той міхурчик з лоем наливаємо железою лоевою; він отворає ся до волосової торбинки і випускає з себе товщ, котра при звичайній теплоті тіла єсть плинна і намащує волосє.

Тотя товщ потрібна, здаєсь, до того, щоби вкривала волосє і не давала ему випускати із себе вогкість; в противнім случаю волосє висихає а тоді легко січе ся і ломить ся. Але безпосередною причиною, що волосє січе ся і ломить ся, не єсть то, що він сухий, лиш то, що тоді має до него легкий приступ рід грибків, котрі, так сказати би, розсаджують его, розколюють.

(Дальше буде).

тиф. — Пару заблуканих коний придержано на Янівській рогаці і віддано в опіку комісарятові II части міста. — Згублено велику срібну дамску торбинку, в котрій була мала золота торбинка з золотою стокоронівкою і поларесиком з 30 К банкнотами. — Оногди вечером арештувала поліція небезпечного злодія Едв. Пізья, котрий, як ми то вже доносили, зносив крадені річи до післанця судового Косовського, де їх продавано ганделесам.

— **Нещаслива пригода** стала ся в поведілок на станції Березовиця велика на шляху Тернопіль-Галач. Підчас коли поїзд рушив з міста, кондуктор Іван Швайдер скочив на ступень вагона так нещасливо, що впаде під колесо, котре роздушило ему 3 пальці на нозі і часть стопи. Раненого привезено до шпиталю, де лікарі ампутували ему 2 пальці і обвязали рану.

† **Померли:** Софія Дзюбівна, дочка п. к. старшого судового офіціяла в Бережанах, визначний член „Бережанського Бояна“ померла по довгій недужі дня 24 с. м. в 18 році життя. — В Кросі над морем в Бретанії помер дня 25 с. м. славний французский учений, фізик і постійний секретар парискої Академі наук Генріх Бекерель (Henry Becquerel) в 56 році життя.

— **Помість шкарлатини а школи.** Подавмо нині в цілости зарядженя краєвої Ради шкільної в справі помісти шкарлатини, з котрих ми вчера задала спізненої пори могли лиш одну часть подати:

З уповажненя міністерства віроісповідань і просвіти краєва Рада шкільна відročила з причини пануючої помісти шкарлатини реченєць року шкільного до 15 вересня 1908 також в класах I. до IV. всіх шкіл середних у Львові та в I. і II. класі шкіл середних в Тернополі.

То само зарядженє видано для шкіл народних і виділових, публичних і приватних та обох шк.л вправ учительської семінарії в місті Тернополі і в громаді Ладичині, належачій до Тернопільського повіта, в школах народних в Могильниці, Лашківцях і Слобідці янівській в повіті тербовельській і для школи народної в Коруцужі в рудецькім повіті.

Зарядженя видані вже краєв. Радою шкільною що до шкіл народних і виділових в місті Львові відносять ся також до всіх шкіл приватних той категорії, до обох шкіл вправ при семінариях учительських, мужескій і женській у Львові як також при приватних семінариях учительських і наконєць до женського ліцея ім. кор. Ядвиги у Львові.

Внаслідок наспівших вістий о появі той помісти в місті Золочеві і Ярославі виделегувало Намістництво краєвого інспектора санітарного дра Ляковача для розсліженя ві розмірів а в міру вислїду будуть евентуально видані відповідні зарядженя.

— **Вписи** до Висішого музичного Інститута Тов—а ім. Мик. Лисенка відбувати ся будуть почавши від поведілка 31 серпня, що день між год. 10 а 12 рано і між 3 а 4 год. з полудня в льокалі Тов—а „Народний Дім“ (ул. Театральна 22) II поверх (через галерію на право). Наука розічне ся дня 3 вересня. Родичі, що присилають своїх дітий по 3 вересня до Львова, зволять зголосити їх до Інститута як найскорше, аби після того уладати науку зараз в початком вересня. Ближих письменних інформацій уділює голова тов. проф. Волод. Шухевич, Львів, ул. Собіщини 7.

— **Дирекція мужескої учительської семінарії** у Львові подає до відомости, що вписи на приготівляючий курс відбудуть ся в днях 29 і 31 серпня перед полуднем. Вписи до самої же семінарії відбудуть ся в реченці, оголошенім перед феріями. З причини переповненя не буде прийнятій ані один кандидат з чужого заведеня.

— **Вписи учеників і учениць до школи ім. М. Шапкевича** у Львові, при ул. Скарбківській ч. 26, на шкільний рік 1908/9, відбудуть ся — по причині, що сего року шкільна наука розічне ся доперва з днем 15 вересня в днях (суботу і понеділок) 12 і 14 вересня 1908, рано від 9 до 12, а по полудни від 3 до 5 години, а дня (в неділю) 13 вересня с. р. тільки рано від 9 до 11 години.

Ученики і учениці, записуючі ся до I. клася, мають предложити при вписі метрику уродженя, на доказ, що мають приписаний вік шкільний, а ученики і учениці, які вже уча-

щали до тутешної школи, мають ся виказати шкільним свідомством з попередного року, ученики же і учениці, що придуть з інших шкіл, мають предложити крім шкільного свідомства також метрику уродження.

## Всячина для науки і забави.

— Що може приключити ся в „дерижмарі“. Пані Елля Бравн була від трох неділь щасливою подругою молодого адвоката Вільєма Бравна і одного красного полудня пішла по свого любого Біля до его канцелярії. Тога комната була на двайцять семім поверсі сягаючої мало що не до самого неба „дерижмарі“ в Мінеаполісі. Розуміє ся, що она сіла на піднос, щоби видобути ся так високо на гору. Але Бравн був нетерпеливий і вийшов вже був напротив своєї Еллі. Коли она вийшла до дому, він стояв якраз на другім боці улиці і ждав на неї. Він перебіг отже через улицю і сів на найближшій піднос, щоби піти за нею. Коли увійшов до своєї канцелярії, сказали ему, що его жінка тут була, але зїхала знов на долину, бо его не застала.

І дійсно жінка була вже на долині, коли урядник при підносі сказав їй, що єї чоловік лише що виїхав на гору і шукає за нею. Отже она поїхала другий раз на гору.

В кілька хвиль опісля був чоловік вже на долині і спитав урядника від підноса: Чи ви не виділи моєї жінки?

— Так, ваша пані виїхала якраз знов на гору — відповів він.

Отже й він виїхав знов на гору і ледви що десь сез, як его жінка була знов на долині.

— Ваш чоловік виїхав якраз на гору — сказав їй урядник.

— Я гадаю, що він буде тепер там на горі ждати на мене. Найліпше буде, коли поїду знов на гору.

За хвильку зїхав єї чоловік на долину, оглянувшись на всі боки і спитав: Чи моя жінка не зїхала на долину?

— Була зїхала, але виїхала знов на гору, бо гадала, що ви там на горі будете ждати на неї.

— Ну, добре, то я буду вже тут ждати.

Так ждав він може яких десять минут, але відтак вже ему терпцю не стало і він поїхав знов на гору. Але его жінка ждала так само довго на него і зїхала на долину, коли він виїхав на гору.

Стоячи на підсію, ждала она кілька минут, відтак постановила пошукати его знов на горі. Але ледви що виїхала на гору, як єї чоловік другим підносом спустив ся знов на долину.

— Ваша жінка лише що виїхала на гору — сказав ему урядник.

Чоловік тихцем з гніву аж закликав і пустив ся був вже виходити з того якогось зачарованого дому, коли нараз в дверох надунав ся инакше і найближчим підносом виїхав знов на гору. В тійже самій хвили зявила ся его жінка на долині.

— Він виїхав знов на гору — сказав їй урядник, коли она утомленими очима мов би питаючи глянула на него.

— Ну, то хіба найліпше буде, коли поїду знов на гору і там вже за ним пошукаю — сказала она.

Она поїхала на гору — він на долину.

— Поїхала якраз на гору — сказав урядник коротко.

Але наконєць було вже Вільємови того за багато. — Скорше дам ся павісати, як щоби я ще раз іхав на гору — сказав він. — Буду тепер на неї тут ждати. — Сказавши то, сів собі на сходах перед дверми.

В пів години опісля він ще там сидів а так само сиділа і его жінка на двайцять семім поверсі, постановивши собі кріпко ждати там на чоловіка. Чи они знайдуть коли одно другого, можна сумнівати ся.

## Т е л е г р а м и.

**Відень 27 серпня.** Часописи доносять з Марієнбаду: Клемансо і Извольский прибули тут вчера в полудне і були на сніданю у англійского короля. По сніданю мав король конференцію насамперед з Клемансом а відтак з Извольским. Зачувати, що обговорювано також події в Туреччині і в Марокку.

**Ліци 27 серпня.** Італійський міністер справ заграничних Тіттоні з женою і сином відплив на пароплаві „Оксфорд“ до Тульни.

**Сегедии 27 серпня.** На стації Сьрегі наїхали на себе два поїзди товарів. В наслідок експлозії кітла кілька возів стануло в полуміні. Часть товарів згоріла. Машиніст і тощик тяжко поранені, кількох інших людей легко.

**Міньск 27 серпня.** Оногоди по полудни вибух огонь, котрий знищив два кілометри залізничі московско-курської. Шкода виносить около 2 мільони рублів.

**Мадрид 27 серпня.** Вчера вечером відкрито тут конгес іспанських соціалістів.

**Лісбона 27 серпня.** Найвишній трибунал войсковий зніс вирок, силою котрого засуджено особи войскові, увязнені з причини подій з дня 28 січня с. р. Особи ті стануть перед новим судом.

### Курс львівський.

Дня 27-го серпня 1908.		Пла- тять	Жа- дають
I. Акції за штуку.		К с	К с
Банку гіпот. гал. по 200 вр. . . . .	567—	574—	
Банку гал. для торгов. по 200 вр.	400—	410—	
Зелів. Львів-Чернів.-Ясн . . . . .	558—	563—	
Акції фабр. Ліпницького в Сявожу.	350—	400—	
II. Листи заставні за 100 вр.			
Банку гіпот. 5% преміюв. . . . .	110—	110-70	
Банку гіпот. 4 1/2% . . . . .	99-30	100—	
4 1/2% листи застав. Банку краєв.	100—	100-70	
4% листи застав. Банку краєв. . .	93-70	94-40	
Листи застав. Тов. кред. 4% . . . .	97—	—	
„ „ 4% льос. в 41 1/2 літ.	97—	—	
„ „ 4% льос. в 56 літ.	93-50	94-30	
III. Обліги за 100 вр.			
Пропінаційні гал. . . . .	97-60	98-30	
Обліги ком. Банку кр. 5% II. ем.	—	—	
„ „ „ 4 1/2% . . . . .	100—	100-70	
Зелів. льокаль. „ 4% по 200 кор.	94—	94-70	
Повичка краєв. з 1873 р. по 6%	—	—	
„ „ 4% по 200 кор.	95-30	96—	
„ м. Львова 4% по 200 кор.	93-60	94-30	
IV. Льоси.			
Міста Кракова . . . . .	103—	110—	
Австрійські черв. хреста . . . . .	49-10	53-50	
Угорські черв. хреста . . . . .	26-50	28-50	
Італійські черв. хр. 25 фр. . . . .	—	—	
Архів. Рудольфа 20 кор. . . . .	68—	72—	
Бавиліка 10 кор. . . . .	20—	22—	
Joszif 4 кор. . . . .	8-25	9-50	
Сербські табаківні 10 фр. . . . .	9-50	11—	
V. Монети.			
Дукат цісарський . . . . .	11-30	11-38	
Рубель паперовий . . . . .	2-51	2-53	
100 марок німецьких . . . . .	117-52	117-72	
Доляр американський . . . . .	4-80	5—	

## Рух поїздів залізничих

важний від 1 мая 1908 — після часу середньо-європейского.

**ПРИМІТКА.** Грубі числа означають поспішні поїзди; нічні поїзди означені зв'язкою (\*). Нічна пора числить ся від 6 год. вечером до 5 год. 59 мін. рано.

### Приходять до Львова:

- З Кракова: **8-40, 2-30, 8-55, 1-30, 5-50\***, 7-25; 9-50, 5-45, 9-50\*
- „ Ряшева: 1-10.
- „ Підволочиск (голов. дворець): 7-20, 12-00, **2-15**, 5-40, 10-30\*.
- „ Підволочиск (на Підзамче): 7-01, 11-40, **2-00**, 5-15, 10-12\*
- „ Черновець: **12-20, 6-40\***, 8-07, **2-03**, 5-57, 9-30\*.
- „ Коломиї, Жидачева, Потупор: 10-20.
- „ Станиславова: 5-40\*, 10-05\*
- „ Рави і Сокаля: 7-10, 12-40.
- „ Яворова: 8-26, 5-00.
- „ Самбора: 8-00, 10-30, 2-00, 9-10\*.
- „ Лавочного, Калуща, Борислава: 7-29, 11-43, 11-00\*.
- „ Стрия, Тухлі (від 1% до 3%): 3-50.
- „ Бельця: 4-50.

### Відходять зі Львова:

- До Кракова: **7-00\*, 12-45\***, 3-50, **8-23, 8-40, 2-45**, 6-12\*, 7-35\*, 11-15\*.
- „ Ряшева: 3-30.
- „ Підволочиск (головний дворець): 6-20, 10-40, **2-16**, 7-45\*, 11-10\*.
- „ Підволочиск (а Підзамче): 6-35, 11-03, **2-31**, 8-08\*, 11-32\*.
- „ Черновець: **2-50\***, 6-10, **9-10, 9-35, 2-33**, 10-38\*.
- „ Стрия, Дрогобича, Борислава: 11-25\*.
- „ Рави, Сокаля: 6-14, 7-10\*.
- „ Яворова: 6-58, 6-30\*.
- „ Самбора: 6-00, 9-05, 4-00, 10-45\*.
- „ Коломиї і Жидачева: 6-03\*.
- „ Перемишля, Хирова: 4-00.
- „ Лавочного, Калуща, Дрогобича: 7-30, **2-25**, 6-42\*.
- „ Бельця: 11-05.
- „ Станиславова-Ворохти (від 1/7 до 25/7): 6-40

## ПОЇЗДИ ЛЬОКАЛЬНІ.

### До Львова:

З Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 8-15 рано, 8-20 вечер, в неділі і римо-кат. свята 3-27 по полудни і 9-25 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 8-15 рано, 3-27 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 1-45 по полудни, (від 1 липня до 31 серпня) що дня 8-15 рано, 3-27 і 5-30 по полудни, 8-20 і 9-35 вечер, в неділі і римо-кат. свята 10-05 перед полуд. і 1-46 по полудни.

З Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 1-15 по полудни і 9-25 вечер; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 10-10 вечер.

Зі Ширця від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 9-58 вечер.

З Любіня від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята 11-45 вечер.

### Зі Львова:

До Брухович (від 1 мая до 31 мая) що дня 7-20 рано, 3-45 по полудни, в неділі і римо-кат. свята 2-30 по полуд. і 8-34 вечер; (від 1 червня до 30 червня і від 1 вересня до 30 вересня) що дня 7-21 рано, 2-30 і 3-45 по полудни, 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 12-41 по полуд. (від 1 липня до 31 серпня) що дня 7-21 рано, 2-30, 3-45 і 5-50 по полуд., 8-34 вечер, в неділі і римо-кат. свята 9-00 перед полуд. 12-41 по полуд.

До Рави рускої 11-35 вночі (що неділі).

До Янова (від 1 мая до 30 вересня що дня) 9-15 перед полуднем і 3-35 по полудни; (від 3 мая до 15 вересня в неділі і римо-кат. свята) 1-35 по полудни.

До Ширця 10-35 перед полуднем (від 28 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

До Любіня 2-15 по полудни (від 17 мая до 13 вересня в неділі і римо-кат. свята).

### Хоче ся женити ?

Уповажені від много пань (межи иншими з не-шлюб. дітьми, калками і т. ин.) з мастком від 5000 до 500.000 кор. до вишуканя відповідних кандидатів содружества. Тільки панове (навіть без мастку), котрі справу серіо трактують і котрим на скорім содружестві не заходить перешкода, схотять писати до Schlessinger, Berlin 18.

### БІЛЄТИ ІЗДИ

на всі зелізниці  
краєві і заграничні  
продає

Агенція зеліниць держ. Ст.  
Соколовского,  
Львів, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна

## Агенція дневників і оголошень у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники  
краєві і заграничні  
по цінах оригінальних.

Найдешевше можна купити лише

# В Авкційній Гали

ул. Сикстуска 32

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домогого уладженя.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.

Головна Агенція дневників і оголошень

**Пасаж Гавсмана ч. 9,**

приймає оголошеня до всіх дневників

і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні